

WHEREAS, Adelante Latina Convention holds an indelible place in the heart and soul of its Latina Coloradoans. Adelante Latina Convention will be the first "All in Spanish" Latina Convention in Adams County, Colorado, and it will take place on March 5, 2023, in commemoration of International Women's Day; and

WHEREAS, Adelante Latina Convention is a celebration of culture, community, innovation, entrepreneurship, empowerment, and leadership. That uplifts Colorado's wealth of cultural and linguistic diversity; and

WHEREAS, Adelante Latina Convention will be held during celebrations of International Women's Day, Adelante Latina Convention reminding us that Colorado's identity is a fabric of diverse traditions and bonded together and that we must embrace equity; and

WHEREAS, Latina entrepreneurs, professionals, educators, parents, leaders, and community members are part of Colorado's strength. Latinas' values of faith, love, family, and loyalty to the community highlight their strong contributions; and

WHEREAS, The Adelante Community Development is committed to the success of Latinas in Colorado. Their commitment to the prosperity of every Latina girl and woman to help them thrive by offering educational opportunities, entrepreneurship opportunities, and access to a better quality of life. Removing barriers and ensuring Latinas have what they need to thrive and continue creating their economic wealth, provide equity in any education opportunity and ensure equitable access to health and wellbeing; and

WHEREAS, this month, we honor the critical work that Adelante Latina Convention provides for Latinas in Colorado;

THEREFORE, I, Jared Polis, Governor of the State of Colorado, do hereby proclaim March 5, 2023 as

## ADELANTE LATINA CONVENTION DAY

in the State of Colorado.



GIVEN under my hand and the Executive Seal of the State of Colorado, this fifth day of March, 2023

Jared Polis Governor